

民警小武上班五年 四个春节值守岗位

□晨报记者 王帅

小武,山城区春雷派出所民警。2006年12月份到2010年下半年,小武是我市一名特警。去年,他来到了山城区春雷派出所,成为一名基层民警。

大年三十到正月初二 他坚守岗位保一方平安

跟往常一样,大年三十早上8时,小武到岗。他一上岗就要坚持到大年初二早上8时,直到同事接岗才能下班。

这两天同他一起值班的还有中队长和三名协管员。春雷派出所管辖的范围是长风路以西,南至鹿楼,北至钢铁路,除了饭点回所里吃饭,稍事休整外,其他时间都要到街上巡逻。大年三十中午,派出所的食堂专门为值班的十多位民警炒了几道菜。

除夕那天,小武在外巡逻 10多个小时

除夕夜,万家灯火,欢聚一堂。晚上6时多,在单位食堂吃过饺子后,他和同事又上街巡逻了。等小武回单位看春晚时,已是晚上10时多了。

在外巡逻了十多个小时,小武有些疲惫。在单位宿舍休息了几个小时后,睁开眼已是大年初一凌晨3时多。凌晨4时,他驾驶巡逻车又上街执勤了。

警情就是命令 哪里需要就到哪里执勤

正月初一早晨7时,110指挥中心传来指令:山城区春雷路北段路西一家家属院二楼阳台着火,房主人无人,请出警。

小武和同事接到指令

后不到5分钟赶到现场,这时消防车也已到达。根据消防大队提供的消息,可能是因烟花爆竹燃放不当造成了二楼未封闭的阳台起火,阳台还有两罐可燃液化气,情况危急。

在消防队员为液化气罐降温的同时,他和其他民警把楼上住户和楼下围观群众紧急疏散开来。由于火情迅速得到控制,没有造成财产损失和人员伤亡。消防队员离开后,小武和同事又楼上楼下挨户询问失火业主的联系方式,直到业主到达现场才放心离开。

当日晚上8时多,小武接到值班日最后一个出警电话:山城区红旗街西段鹤煤技校门口,一骑摩托车的男青年撞倒一名50多岁的男子。小武赶到现场时看到男青年满身酒气,醉倒在地,50多岁的男子腿被撞伤,不能起来。

他拨打了120急救电话,救护车到现场后,他又带这名男青年到医院抽血进行酒精化验。等事故科民警赶到医院处理这起事故时,已是晚上10时多。

百姓无小事 他已四年没回家过年

正月初一上午,小武没忘给父母和妻子打个电话拜年。虽然四年都不在家中守岁过年,但家人已经习惯了他的工作性质。

小武告诉记者,这两天每天接处警六七起,百姓无小事,不管接到什么出警指令,民警必须到达事发现场。

正月初二上午8时,圆满完成春节值班任务的小武终于可以回家了,家人都等着他回汤阴老家拜年呢!

因修铁路即将搬迁 在老宅子 过最后一个年

□晨报记者 张小娜

今年春节对于山城区石林镇西寺望台村的村民们来说意义不同以往,因为这个村北部的居民将会在年后进行大规模搬迁,为的是山西中南部铁路通道顺利修建。

正月初一,记者来到西寺望台村北面的张学德家里,他的家在本次搬迁范围内。下午3时多,拜过年的邻居正聚在他家院里边晒太阳边聊天。谈到过年,张学德说:“这是我们在老家过的最后一个年了,所以特别珍惜,房子的角角落落都想看个遍,留在记忆中。一过正月十五,我们这里估计就要开始拆迁了,现在左右邻居基本上已经量过房子的面积了,三里五村的涉及搬迁的有的年前已经动工了。”他指着堂屋主梁上的字迹,告诉记者:“这房子是1997年正月上梁的,到现在十几年了。”接着,他又开始回忆当初盖房子的点点滴滴。

他一边说着,在他家晒太

阳的邻居也都开始七嘴八舌地议论开了。“听说新修的这条铁路在时丰村有站,到时候咱们坐火车就方便了。”张学德告诉记者,时丰村在二三十年前就有一个火车站,后来因为公路运输越来越快捷,坐短途火车的人越来越少,火车站就慢慢废弃了。邻居们都认为,如果时丰村能够设立一个有规模的火车站,对本村来说是有好处的,因为这里离时丰村很近,做个小生意会很有利,更不用说会给地方经济带来大的影响了。

“我在报纸上看到,山西中南部铁路通道是‘西煤东运’出海大通道,横贯山西、河南、河北、山东四省,预计到2014年6月建成通车。线路全长1260公里,途经咱市境内里程约13公里。到时候这条线上的火车以大宗货物运输为主,还将开行多种类的列车组合。建成后,将有临汾——日照、太原——合肥、长

治——日照等多对快速乘客列车路过我市,到那时候,咱们从时丰坐火车到山东去看海只需要4个多小时。”张学德的儿子张立良说。

这个年对于60多岁的张学德来说意义很大,在他看来,过了这个年,他就要告别生活多年的老宅子,告别相处多年的老邻居,还有日益粗壮的树木,虽然说心中有万分的不舍与怀念,但是一想到未来,他的心中还是充满了憧憬。

他对儿子说:“当初我们吃粗粮,要啥没啥的时候,谁能想到日子能过到今天这样好,希望今后你们的日子能够越过越好。”冬日的阳光洒在他和邻居的身上,慵懒的猫咪眯着眼趴在他的脚边,他们在春节闲暇的日子里,期盼着未来的美好生活。



●国务院总理温家宝2月9日主持召开国务院常务会议,分析当前粮食生产形势,研究部署进一步促进粮食生产的政策措施。(据新华社)

●9日上午,市长丁巍听取了第三届中国鹤壁民俗文化筹备情况汇报,并强调要精心组织,确保安全,使本届民俗文化取得圆满成功。(据《鹤壁日报》)

●今年我省将加强对基本药物全过程质量安全监管,对基本药物实施全品种电子监管。(据《河南日报》)

我市15个村 入选省级生态村 全市累计达34个

□记者 李可
实习生 胡皓斐

晨报讯 日前,从省环保厅传来好消息,我市的浚县善堂镇寨外村等15个村入选第四批省级生态村名单。截至目前,我市省级生态村达34个。

成功入选的15个村分别为浚县善堂镇寨外村、浚县黎阳镇李庄村、山城区鹿楼乡鹿楼村、浚县卫贤镇裴营村、淇滨区大河洞乡牛横岭村、淇滨区大河洞乡窑家村、淇滨区上峪乡纸坊村、浚县新镇镇西郭村、淇滨区大赉店镇东臣投村、鹤山区鹤壁集镇寺湾村、淇县西岗镇坡袁庄村、浚县屯子镇周村、山城区石林镇南唐宋村、淇县朝歌镇南杨庄村、鹤山区姬家山乡姬家山村。

据悉,省级生态村的评选主要以村民人均年纯收入、饮用水卫生合格率、户用卫生厕所普及率、垃圾污水污染物的处理率、资源保护与利用率、森林覆盖率、村民对环境状况满意率等为评选指标。

在第四批省级生态村评选中,省环保厅共验收通过了450个省级生态村,我市共有15个村成功入选。

(线索提供:张希虎)



2月6日,节日盛装下的浚县城。晨报记者 张志嵩 摄



情人节为妻子、女友送什么? 送美丽 送健康

就选它, 碧萝芷带给你青春和我的爱!

60天 变回“鲜”女人
 20天:睡眠好, 通便秘, 全身皮肤有湿润感, 气色见好, 经期综合征好转。
 40天:血液流通顺畅, 新陈代谢加快, 重度黄褐斑开始变淡, 深皱纹变浅, 皮肤有种被拉起来的感觉。痛经、月经不调症状改善。疲劳感消失, 有活力。
 60天:养血、清毒、养巢、嫩肤; 浅色斑和幼纹消失, 松弛下垂改善; 皮肤细嫩紧绷; 卵巢年轻, 女性魅力充盈; 免疫力增强, 不易患病; 女性衰老综合征远离, 健康年轻有活力。
 长期服用: 无论内在还是外观, 都会比实际年龄年轻5岁~10岁, 让女人每天年轻3小时, 体验年轻、享受美丽!

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司
 新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
 老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086
 浚县总店: 新华影院北100米路东 淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 5522386 电话: 2118896